
 

Saurez-vous trouver le code du 
cadenas ? 

 

 

 

Code = Nombre 1 + Nombre 2 + Nombre 3 
 

 

 

 

 
Nombre 1 :  

J’ai 4 chiffres.  

Mon chiffre des unités est 2. 

Mon chiffre des centaines est la moitié du chiffre des dizaines. 

Mon chiffre des dizaines est le double de celui des unités. 

Mon chiffre des unités de mille est la somme de tous les autres chiffres. 

 

 

 
Nombre 2 :  
 J’ai 3 x 9 dizaines plus 3 x 9 centaines. 
 

 

 

 
Nombre 3 :  
 C’est un nombre à 4 chiffres. Tous ses chiffres sont identiques. La somme de tous 

les chiffres fait 32. 
 

 


